
Introducción

ETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A
EVALUACIÓN REFERENCIAL DOCENTE - APECOSE

Apecose siempre en búsqueda de mantener, excelencia y nivel académico de la institución invita a sus estudiantes a participar de una encuesta 
en relación a los temas académicos impartido en sus diferentes asignaturas.

 

En Apecose estamos constantemente innovando para lograr el nivel de excelencia que siempre ha caracterizado a la Escuela de Seguros 
APECOSE.

 

Las preguntas y factores de referencia de la presente encuesta son:

 

Dominio del Tema / Preparación Académica
Habilidades Didácticas/ Metodología
Clima en el Aula/ Relación Profesor- Alumno
Normas Pedagógicas.

 

La escala de calificación a usar es de 5 opciones:

 

Totalmente de Acuerdo

De acuerdo

Indeciso

En Desacuerdo

Totalmente en Desacuerdo.

Fecha

08 - Abr - 2016

Personas Evaluadas

8

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2016-04-08 02:17:04 hasta el 
2016-04-11 12:55:58



 

Datos Demográficos

ETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

24 0 8

Género

Masculino Femenino No Especificado

4 4 0

Estado CivilETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

1 5 0 1 0 0 0 1

Ciudades

Ciudades Valor

Barranca 1

Callao 2

Lima 28

Agencias

Agencias Valor

Apecose 32



Departamentos

Departamentos Valor

2015-a 32

Cargos

Cargos Valor

Estudiantes 32



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Estudiante 32

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

21807 1

22029 1

23537 1

23716 1

24775 1

25692 1

26399 1

26454 1

26570 1



26629 1

27339 1

27993 1

28116 1

28439 1

30435 1

30543 1

30601 1

32024 1

32245 1

32316 1

32912 1

33115 1

33572 1

33919 1

34265 1

34406 1

34952 1

34974 1

36114 1

36157 1

36311 1



 

Resumen por Factor

ETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA 70.83%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA 65.63%

C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO 81.25%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS 70.31%

Promedio  72.01%
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Resumen por Pregunta

ETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos 78.13%

2) El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase 62.50%

3) El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura 71.88%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada. 71.88%

2) El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante. 59.38%

3) El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación. 68.75%

4) El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo. 62.50%

5) El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula 
virtual, archivos electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura. 59.38%

6) El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos. 71.88%
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C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes. 84.38%

2) El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o 
discrepancias. 75.00%

3) El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos. 84.38%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro 
de los plazos establecidos. 65.63%

2) El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso. 75.00%

3) El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura. 56.25%

4) El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la 
asignatura. 84.38%





 

Análisis por Pregunta

ETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 4 50.00%

De Acuerdo 2 25.00%

Indeciso 1 12.50%

En Desacuerdo 1 12.50%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase
Respuesta Cantidad PorcentajeETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A



Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 2 25.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 2 25.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 12.50%

El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 3 37.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 2 25.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 3 37.50%

Indeciso 1 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 12.50%



El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 2 25.00%

De Acuerdo 3 37.50%

Indeciso 1 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 2 25.00%



El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 2 25.00%

De Acuerdo 4 50.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 2 25.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 2 25.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 2 25.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 12.50%



El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula virtual, archivos 

electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 2 25.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 1 12.50%

Totalmente En Desacuerdo 2 25.00%



El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 2 25.00%

De Acuerdo 5 62.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 12.50%



C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 5 62.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o discrepancias.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 4 50.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 12.50%



El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 5 62.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



D. NORMAS PEDAGÓGICAS

El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro de los plazos 

establecidos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 1 12.50%

De Acuerdo 5 62.50%

Indeciso 1 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 12.50%



El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 2 25.00%

De Acuerdo 5 62.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 1 12.50%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 2 25.00%

De Acuerdo 3 37.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 1 12.50%

Totalmente En Desacuerdo 2 25.00%



El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 37.50%

De Acuerdo 5 62.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%





 

Página de Comentarios

ETICA - ALVARO OTERO - SALÓN A
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

¿Qué recomendaciones le darías al profesor para mejorar sus clases?

1) .

2) Que mantenga la Calidad de su clase. En el punto D. Normas Pedagógicas, no hay un plazo fijo de entrega de exámenes. Es muy disparejo la 

entrega de los exámenes.

3) mas temas de enseñanza

4) Considero que se deben tocar ejemplos prácticos en donde se represente o se reconozcan los posibles casos de fraude o mal acto dentro del 

rubro o medio en el que nos desenvolvemos.

5) Que no repita lo mismo TODAS las clases, que no envié tanto material innecesario por correo, que simplifique todo el curso en una clase (mas 
que suficiente ) y se pueda dar mas horas cursos que realmente meriten y quedan cortos,no hacer dinámicas de grupos si es que no esta 
preparado para ello,que se grabe el mismo las clases y que las analice con el director ,no es necesario emitir vídeos que hieren la susceptibilidad 
de las personas como relleno de clase y no tengan nada que ver con el curso,que realice un mea culpa y reestructure ese curso, teniendo en 

cuenta que puede haber profesionales que si sepan del tema y por respeto al expositor se mantiene al margen.

6) Curso interesantísimo, pero considero que el auditorio no le da la importancia que el contenido de este curso implica. Magnífica la forma de 

exposicion del curso.

7) Que presente un temario de clases, con temas directamente relevantes y relacionados al tema de seguros.

¿Qué te gustó del curso te dictó el profesor evaluado?

1) Si

2) Todo.

3) se baso solo en un tema

4) Nada.

5) La puntualidad del profesor.

6) La metodología del curso. Muy llamado a la reflexión del participante

7) Nada

¿Qué no te gustó del curso?

1) .
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2) Nada.

3) la monotomia

4) Además que las separatas enviadas al correo no fueron usadas en el curso. Durante el desarrollo de todo el curso hablamos de conceptos 

básicos de valores, sin hablar de posibles malos actos en los seguros, etc.

5) Que pida opinión de su técnica y al responder con absoluta objetividad,no sepa recibir una critica constructiva ,queriendo anular la opinión, mejor 
no la hubiera pedido y tampoco es dable que indique a los participantes que pongan literalmente mas floro a los exámenes para mayor nota y 
realmente fue así,si compara un examen con respuestas concisas y precias versus otros con muchas palabras la calificación es mas favorable para 

los segundos.

6) Todo me gustó... Felicitaciones por incluir este curso dentro de la curricula

7) El profesor basó su curso en 25 preguntas, las cuales fueron desarrolladas directamente por los alumnos y todas las clases solamente se 
revisaron estas preguntas. El profesor no tenía un plan de clases con temas que él directamente explicara. El aprendizaje de los conceptos los 

trasladó totalmente a los alumnos.
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